
 

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº    , de 2017. 

(Do Sr. Luiz Carlos Hauly) 

 

Requer informações ao Ministério 

da Justiça e Segurança Pública. 

 

Senhor Presidente, 

 

Requeiro com base no artigo 50, § 2º da Constituição 

Federal, e na forma dos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara 

dos Deputados, que ouvida a Mesa sejam solicitadas ao Senhor Ministro da 

Justiça e Segurança Pública as informações que segue: 

 Qual o número de operações realizadas pelo Departamento de 

Polícia Federal para combate às Organizações Criminosas discriminadas por 

UF? 

 Qual o valor do prejuízo causado aos cofres públicos pelas 

organizações criminosas sob investigação nos últimos 10 anos? 

 Qual o valor recuperado pelas ações da Polícia Federal? 

 Qual investigação deu o maior prejuízo para os cofres públicos nos 

últimos de 10 anos? 

 Quais ações o Ministério da Justiça e Segurança Pública tem 

adotado para prevenir esses tipos de evasão de recursos públicos por meios 

fraudulentos? 

 

Justificativa 

 

Nos últimos anos a Polícia Federal tem investigado diversos 

casos de corrupção e desvio de dinheiro público. Ainda existem vários 



inquéritos abertos e cada dia são descobertos mais acontecimentos deste 

tipo. 

 

A matéria do Estadão estima um rombo de R$ 123 bilhões aos 

cofres públicos por meio desses esquemas, conforme o link a seguir: 

 

 http://politica.estadao.com.br/noticias/geral,organizacoes-

criminosas-deixam-rombo-de-r-123-bi,70001846542 

 

Deste modo a presente solicitação visa obter estar informações 

para esclarescimentos.  

Assim, é de suma importância o conhecimento destas 

informações em relação às investigações realizadas pela Diretoria de 

Investigação e Combate ao Crime Organizado. 

 

Sala das Sessões, em     junho de 2017. 

 

 

 

 

Deputado LUIZ CARLOS HAULY 

(PSDB-PR) 

http://politica.estadao.com.br/noticias/geral,organizacoes-criminosas-deixam-rombo-de-r-123-bi,70001846542
http://politica.estadao.com.br/noticias/geral,organizacoes-criminosas-deixam-rombo-de-r-123-bi,70001846542

